

В Худжанде начался процесс над корреспондентом независимой газеты «Нигох» и информационного агентства Tojnews в Согдийской области Камари Ахрор

Суд города Худжанда 16 октября 2014 года приступил к рассмотрению дела в отношении Камара Ахрора - корреспондента независимой газеты «Нигох» и информационного агентства «Tojnews» в Согдийской области.

Истцом в суде выступает Зафар Сафиев, заместитель начальника ОМВД г. Худжанда, который обвиняет журналиста в том, что тот не подчинился его требованию отойти от ринга и продолжал записывать на видео ход соревнования по боксу с близкого расстояния, который проходил 6 августа текущего года. В этот день на ринге проходил бой между Мавзуной Чориевой, обладательницы олимпийской бронзы 2012 года и ее соперницей из Узбекистана.

Милиция уверена, что журналист был обязан подчиниться их требованию. В тот день, 6 августа, сотрудники ОВД доставили журналиста в отдел и возбудили в его отношении дело по статье 479 Процессуального кодекса Таджикистана об административном нарушении. В первый день процесса суд опросил двух сотрудников милиции и двух свидетелей.

Камар Ахрор, корреспондент газеты «Нигох» в Худжанде, обвиняемый в неподчинении представителю власти, считают процесс прямым нарушением прав журналиста на свободное выполнение своих обязанностей.

- И сегодня в суде сотрудники милиции настаивали на том, что я не представился, хотя они прекрасно знают, что это неправда. Я не только представился, но и показал им свое журналистское удостоверение. Тем не менее, им показалось, что я мешаю смотреть им бой и они, выставив меня из зала, доставили в отдел. Их действия открыто нарушают право журналиста на выполнение своих прямых обязанностей, - считает К. Ахрор.

О том, что журналист действительно предъявил свои документы, в суде сообщил и сотрудник пожарной охраны.

Истец Зафар Сафиев, замначальника ОВД заявил суду, что журналист снимал бой с расстояния 3 метров, тем самым мешая им и зрителям наблюдать за игрой. Сафиев апеллирует тем, что согласно правил Федерации бокса Таджикистана, осуществлять видео-запись разрешается лишь с расстояния 6 метров от ринга. В случае, если журналист будет признан виновным, ему грозит штраф в размере 150-200 сомони или 5 дней принудительных работ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.